

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

(Hodnocení oponenta)

Práci předložila studentka: Veronika Zíková

Název práce: Informovanost pedagogů na 1. stupni o tranzitorním objektu a jeho význam pro děti v 1. - 3. třídě ZŠ

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování praktické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň DP		x		
Celkový přínos DP		x		

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Práce obsahuje teoretickou a praktickou část, obě části jsou vyvážené.

Autorka řadí jednotlivé kapitoly tak, aby dostatečně obsáhla zvolenou problematiku. Analyzuje základní pojmy a teoretická východiska, vhodně využívá a cituje odborné zdroje, avšak u citací neuvádí čísla stránek.

V praktické části autorka formuluje cíle výzkumného šetření, z toho vyplývající výzkumné otázky, a dále formuluje výzkumná očekávání. Při vyhodnocení autorka analyzuje jednotlivé odpovědi na otázky v rozhovoru (31 otázek), následně výzkumné otázky a poté i výzkumná očekávání, z čehož logicky vyplývá, že některá zjištění se nadbytečně opakují. Navíc, místy se autorka vyjadřuje neobratně, jazykově chybně, (např. v názvu, na s. 36, 70 aj.), což celkově narušuje odbornou kvalitu práce.

### Závěr:

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou velmi dobře

### Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

1. Na základě jakého předpokladu bylo stanoveno výzkumné očekávání 01?
2. Jaký zásadní rozdíl předpokládá autorka u výzkumných očekávání 02 a 03?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: *velmi dobře*

Datum: 6.6.2024

Oponent DP PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

*Kopie v souladu s originálem*

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta pedagogická  
katedra psychologie  
Klatovská 51, 308 14 Plzeň I  
P.O.Box 314, tel. 377 686 371